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بارملطفا پاسخ سوالات را روي همین برگ بنویسیدردیف

1
سوال10

به منظور حفظ و نگهداري جاذبه هاي طبیعی و تاریخی و فرهنگی چه اقداماتی می توان انجام داد؟

2
 آیا نقش عوامل اثرگذار بر شکل گیري سکونت گاه در گذشته و اکنون یکسان است؟ چه عواملی در سال هاي اخیر در شکل گیري

سکونت گاه ها اثر بیش تري دارد؟

3

با کمک هرم هاي سنی زیر، به سؤالات پاسخ دهید.
 آ) میزان رشد موالید در کدام کشور بیش تر است؟

ب) کدام کشور، افراد سالمند بیش تري دارد؟ پیامدهاي  آن چیست؟
پ) کدام کشور درصد جمعیت فعال اقتصادي بیش تر، و چه مزایا و محدودیت هایی پیش رو دارد؟

ت) قاعده هرم دو کشور را مقایسه کنید.

نقش و جایگاه تنگه ي هرمز و جزایر خلیج فارس در دوران دفاع مقدس را بررسی کنید.4

1

جغرافیا



روز جهانی بیابان زدایی در تقویم چه روزي است؟5

6

با توجه به تقسیمات  آب و هوایی ایران، ویژگی هاي معماري زیر، در کدام نوع  آب و هوا باید رعایت شود؟
الف) استفاده از پایه هاي چوبی براي ساختمان (.......)                        ب) پنجره هاي کوچک یا سایبان (.......)

پ) بام هاي شیب دار یا شیروانی (.......)                        ت) انطباق جهت ساختمان با نسیم ساحل و دریا (.......)
ث) دادن شکل گنبدي به بنا (.......)                        ج) بهره گیري از جهت  آفتاب در بنا

چ) استفاده از بادگیر
ح) استفاده از خاك و گل که ظرفیت حرارتی زیادي دارند (.......)

چرا تنگه ها،  آبراهه هاي مهم و استراتژیک محسوب می شوند؟7

8
1 - علت و تنوع پراکندگی محصولات باغی و زراعی را در استان خود بررسی کنید.

2 -  آیا در استان محل زندگی شما کشت گلخانه اي رواج دارد؟ چه نوع محصولی در  آن  جا کشت می شود؟

پیامدهاي مثبت و منفی ناشی از مهاجرت معکوس را مورد بررسی قرار دهید.9

10

به نظر شما، در کدام مناطق جغرافیایی ایران روستاهاي متمرکز و در کدام مناطق روستاهاي پراکنده وجود دارد؟ چرا؟

11

سوال10

جرم یک  آسانسور به همراه مسافر  آن  است و در مدت 0 1  ثانیه از ارتفاع 0 2  متري بالا می رود. توان این  آسانسور را

بیابید. 
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12

چتربازي به جرم  از ارتفاع 0 0 0 1  متري با تندي  از هلیکوپتري به بیرون می پرد و با تندي  به زمین می رسد.

الف) کار کل انجام شده روي چترباز را به دست  آورید.
ب) کار مقاومت هوا را به دست  آورید.

13

 آسانسوري با سرعت ثابت  به مدت  در راستاي قائم بالا می رود. کار نیروي عمودي سطح روي شخصی به جرم 

که در این  آسانسور است را به دست  آورید. 

14

نقشھٔ مفهومی زیر را کامل کنید.

15

سه مورد زیر را به صورت خلاصه تعریف کنید.
الف) یکی نجومی (A U )                        ب) سال نوري (L Y )                        پ) اختروش ها

16

در یک دماي معین اختلاف دماي دماسنج سلسیوس و فارنهایت برابر 6 1  واحد است. مجموع دماي این دو دماسنج برابر چند واحد
فارنهایت است؟
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17

درون ظرفی استوانه اي به مساحت قاعدهٔ  تا ارتفاع  مایعی به چگالی  می ریزیم.

الف) فشار وارد بر کف ظرف چقدر است؟

ب) نیروي وارد بر کف ظرف چقدر است؟ 

18

چتربازي به جرم  از بالونی در ارتفاع 0 0 0 1  متري با تندي  به بیرون می برد اگر او با تندي  به سطح زمین

برسد متوسط نیروي مقاومت هوا روي چترباز چند نیوتون بوده است؟ (جرم ادوات را  و  در نظر بگیرید.)

19

جرم اتومبیلی به همراه سرنشین هایش  می باشد. اگر این اتومبیل سرعت خود را از  به  کاهش دهد،
کار نیروي اصطکاك را محاسبه کنید.

20

چگالی کره اي به جرم  برابر  است. شعاع کره را محاسبه کنید. 
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وضع قوانین و استخدام افرادي جهت حفظ و نگهداري - افزایش فرهنگ مردم - مرمت و بازسازي1

خیر -  آب2

 آ) اکوادور3
ب)  آلمان - از نظر نیروي کار دچار مشکل می شوند.

پ)  آلمان - مزایا: موجب توسعه اقتصادي کشور می شوند. / محدودیت: جمعیت پیرتر می شود.
ت) قاعده هرم اکوادور پهن تر است و نشان می دهد جمعیت جوانی دارد.

4

سوم خرداد یا 7 1  ژوئن5

الف) خزري / ب) گرم و خشک / پ) خزري و کوهستانی / ت) خزري / ث) گرم و خشک / ج) کوهستانی / چ) گرم و خشک ح) گرم و6
خشک

7

پاسخ به عهده ي دانش آموز8

9

متمرکز: مناطق غربی و مرکزي و شمالی و شمال شرقی و مشرق و جنوب10
به دلیل دفاع و امنیت -  آب (چشمه و قنات - قومیت و ...)

پراکنده: شمال به خصوص گیلان و مناطق دیگري مثل بندرعباس، میناب و شب گرد
به دلیل مزارع  مزایا: دقیق بودن حدود مزارع، نزدیکی مزارع به محل سکونت - سهولت در تردد - خودرأي بودن در کشت

11

12

13

الف) بلورین / ب) سردسازي  آرام / پ) ساختار نامنظم ت) نقطه ذوب نامشخص / ث) نمک الماس / ج) شیشه قیر14
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الف) میانگین فاصله زمین تا خورشید15
ب) مسافت طی شده در یک سال توسط نور در خلاء

پ) دورترین اجرام قابل مشاهده در کیهان

16

17

مجموع جرم چترباز و ادواتش  می شود و داریم:18

در نتیجه متوسط نیروي مقاومت هوا برابر است با:

19
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